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Les cue-bids implicites après un Michael

Les cue-bids implicites consistent à nommer une des couleurs appelées par le
Michael.
Ils montrent toujours une longue et sont forcing de manche

 Soit dans la couleur de l'ouvreur et donc un bon fit
 Soit dans la 4ème couleur (pas la couleur du partenaire et pas les couleurs appelées par le Michael)

Leur signification est très précise mais mérite quelques minutes pour les comprendre et mémoriser...Le cue-
bid le PLUS ECONOMIQUE montre toujours une longue dans la couleur la moins chère NON DETENUE par
l'adversaire. Selon les situations ce peut être la couleur de l'ouvreur (et donc exprimer un fit) ou la 4 ème
couleur...
Exemples :

Ouverture de 1 ♥ puis Michael par 2 ♥ qui appelle les ♠ et les ♣.
le cue-bid implicite le moins cher (2 ♠ ) montre que le répondant possède la couleur la moins
chère non détenue par l'adversaire. Les ♦ donc !
à l'inverse le cue-bid le plus cher (3 ♣ ) appelle la couleur la plus chère non détenue par
l'adversaire...les ♥ : soit un fit plus fort que 4 ♥.

Ouverture de 1 ♥ puis Michael par 2SA qui appelle les ♦ et les ♣.
le cue-bid le moins cher (3 ♣) montre que le répondant possède la couleur la moins chère non
détenue par l'adversaire : ♥ ,soit le fit !
à l'inverse le cue-bid le plus cher appelle la couleur la plus chère non détenue par
l'adversaire...les ♠
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Les cue-bids implicites après un Michael

A) Après un Michael sur la majeure d'ouverture

Le cue-bid de la couleur la moins chère appelée par le Michael montre que le répondant détient la
couleur la moins chère non détenue par l'adversaire :

1 ♥ 2 ♥ : l'intervention par 2 ♥ appelle les ♠ et les ♣
le cue-bid implicite le moins cher 2 ♠ montre que le répondant possède la couleur la
moins chère non détenue par l'adversaire. Les ♦ donc !
à l'inverse le cue-bid le plus cher appelle la couleur la plus chère non détenue par
l'adversaire...les ♥ donc. Le répondant exprime donc un fort soutien à son partenaire,
plus fort que 4 ♥.

1 ♠ 2 ♠ : l'intervention par 2 ♠ appelle les ♥ et les ♣
le cue-bid implicite le moins cher 3♣ montre que le répondant possède la couleur la
moins chère non détenue par l'adversaire. Les ♦ donc !
à l'inverse le cue-bid le plus cher appelle la couleur la plus chère non détenue par
l'adversaire...les ♠ donc. Le répondant exprime donc un fort soutien à son partenaire,
plus fort que 4 ♠.
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Exercice 1877 
Cue-bid implicite le plus économique : il montre par convention une longue dans la couleur la moins chère non
détenue par les adversaires
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Les cue-bids implicites après un Michael

B) Après une intervention de la majeure d'ouverture par 2 SA sur

Le cue-bid de la couleur la moins chère appelée par le Michael montre que le répondant détient la
couleur la moins chère non détenue par l'adversaire :

1 ♥ 2 SA : l'intervention par 2 SA appelle les ♦ et les ♣
le cue-bid implicite le moins cher (3 ♣ ) montre que le répondant possède la couleur la
moins chère non détenue par l'adversaire les ♥ donc ! Le répondant exprime un fort
soutien à son partenaire plus fort que l'enchère de 4♥
à l'inverse le cue-bid le plus cher appelle la couleur la plus chère non détenue par
l'adversaire...les ♠ donc. Le répondant montre au moins 5 cartes à ♠ dans une main
puissante

1 ♠ 2 SA : l'intervention par 2 SA appelle les ♦ et les ♣
le cue-bid implicite le moins cher (3 ♣ ) montre que le répondant possède 5 cartes dans
la couleur la moins chère non détenue par l'adversaire les ♥ donc !
à l'inverse le cue-bid le plus cher (3 ♦ ) appelle la couleur la plus chère non détenue par
l'adversaire...les ♠ donc. Le répondant est fitté et possède une main puissante
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Exercice 1885 
Le cue bid i(3 ♣ ) implicite le moins cher montre un fit dans la couleur la moins chère non détenue par
l'adversaire : les ♥ et donc le répondant est fitté dans un jeu de manche ou plus
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